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iir ett speciallfall av en typ av matriser som ofta forekommer i olika tllimpningar, exempelvis i samband
med diskretisering av differentialekvationer for numerisk lGsning. Anviind rad- eller kolonnoperationer fiir
att beriikna determinanten av matrisen A.
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3. Forklara med hjilp av egenskaperna hos determinanter varfor det for kvadratiska matriser, A, i allmiinhet
giiller att det(AT A) = (det(A))? och anviind sedan detta for att beriikna det( A" A) i specialfallet niir
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2. Betrakia triangeln ABC med him i punkterna A = (1,0,1), B = (2, -3,2)och C = (4,1,0) i R,
a) Beriikna koordinaterna for vektoremau = AB och v = AC.

b) Anviind kryssprodukten for att berikna arean av triangeln ABC.

¢) Anviind skaldrprodukten for att beriikna cosinus for vinkeln vid himet A.
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a) Bestim vektorprodukien i x ¥ och kontrollera att den ir ortogonal mot bide i och ©.
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2. Betrakia de tva vektorerna
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Skarmurklipp gjort: 2020-11-13 10:03
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